

Приликом заузимања храма у Кијевској области нападаци претукли парохијане



Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.05.2023. Присталице расколничке формације „ПЦУ“ заузеле су цркву Светих апостола Петра и Павла у селу Петропавловско у Кијевској области. Како је саопштило Информативно-образовно одељење Украјинске Православне Цркве, позивајући се на извештаје медија, нападачи су приликом заплене употребили грубу силу против свештеника и парохијана.

Претходно су више пута покушавали да заузму цркву Петра и Павла, наводи *Унија православних новинара*. У лето 2022. године присталице раскола су организовале скуп територијалне заједнице на стадиону и незаконито пререгистровале парохију. Почеле су провокације у селу и претње настојатељу храма. Дана 2. октобра нападачи су хтели да заузму храм, али су парохијани УПЦ-а

бранили своју цркву, а полиција је зауставила покушај заплена. Још једну провокацију представници „ПЦУ-а“ предузели су 20. октобра.

Како је саопштено са лица места, 13. маја 2023. године око 8 часова ујутру неколико аутомобила, у којима су били учесници нападачке акције, дошло је до цркве.

Настојатељ храма, протојереј Василиј Бринзеј, кренуо је у цркву, али су му тројица активиста „ПЦУ-а“ препречила пут. Нису пустили свештеника да прође, покушали су да му заврну руке. Присталице расколничке структуре су већ биле на територији парохије и успеле су да разбију црквена врата. Мушкарци у униформама са фантомкама блокирали су капију, која води до црквеног дворишта.

Парохијани су почели да се окупљају код цркве. Верници су покушали да уђу у своју цркву, али су их напали активисти „ПЦУ-а“. Неколико парохијана је повређено, један од њих је тешко повређен од стране агресивних нападача.

Случај незаконите пререгистрације храма тренутно се разматра на суду, међутим, присталице „ПЦУ-а“ одлучиле су да не чекају одлуку суда. Осим тога, они наводно желе да одузму свештениковој породици кућу у којој живи четворо мале деце, коју већ константно тероришу непријатељски настројена лица. „После стреса доживљеног од напада активиста „ПЦУ-а“, ћерка оца Василија стално доживљава нападе панике“, наводи се у поруци телеграм канала *Дозор "Первом Казацком"*.

Парохијани су били приморани да целе ноћи чувају породицу свог свештеника, саопштава УПН. Дана 14. маја храмовна заједница помолила се у црквеном дому. Управо за време Литургије нападачи „ПЦУ-а“ су обуставили гас и струју, а такође су издували гуме на аутомобилу протојереја Василија Бринзеја. Парохијани су позвали полицију, али нису добили помоћ од пристиглих органа реда.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90342/>